
 
 

Αθήνα, 14 Απριλίου 2025 

Δελτίο Τύπου 

Συνάντηση του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ  

με τον ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία 

 

Την Παρασκευή 11 Απριλίου 2025, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας 

του Συντονιστικού Συμβουλίου Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ, με τον Τομεάρχη Άμυνας 

του ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία, Βουλευτή Ευβοίας, κ. Συμεών Κεδίκογλου, στα 

γραφεία του κόμματος στη Βουλή. Στην έναρξη της συνάντησης, την αντιπροσωπεία 

τίμησε με ολιγόλεπτη παρουσία του ο πρόεδρος του ΣΥ.ΡΙΖ.Α.-Π.Σ. κ. Σωκράτης 

Φάμελλος και χαιρέτησε τα μέλη της. Στη συνάντηση συμμετείχε ενεργά και ο 

βουλευτής Λάρισας, κ. Βασίλης Κόκκαλης.  

Την αντιπροσωπεία του Συντονιστικού αποτελούσαν οι:  

Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Βασίλειος Τσιλιγιάννης, Πρόεδρος Σ.Α.Σ και Συντονιστικού 

Υπλγος (ΠΖ) ε.α. Ευάγγελος Στέφος, Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 

Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Παύλος Σοφικίτης, Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ  
Ανχης (ΑΤΘ) Γεώργιος Κυλινδρής, Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Σμχος (ΤΥΤ) ε.α. Ευθύμιος Γκιτέρσος, Αναπλ. Γραμματέας Σ.Α.Σ 

Ανχης (ΠΖ) Δημήτριος Κοντούρης, Αναπλ. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Κυρίαρχο θέμα αποτέλεσε η πρόταση του Υπουργού Εθνικής Άμυνας, κ. Νίκου Δένδια, 

για τη δημιουργία σώματος Υπαξιωματικών, η οποία, σύμφωνα με τους εκπροσώπους 

των αποφοίτων ΑΣΣΥ, θα διαταράξει τη συνοχή και τη λειτουργικότητα των Ενόπλων 

Δυνάμεων. Εκφράστηκε η κάθετη αντίθεσή τους στην προτεινόμενη δομή, καθώς θα 

αποδυναμώσει τον κρίσιμο ρόλο που επιτελούν οι απόφοιτοι ΑΣΣΥ ως συνδετικός 

κρίκος στο στράτευμα. 

Επιπλέον, συζητήθηκε το σχέδιο νόμου για την υγειονομική περίθαλψη και τα 

στρατιωτικά νοσοκομεία, με ιδιαίτερη έμφαση στην ανάγκη: 

Να μην επιβαρύνονται οικονομικά οι στρατιωτικοί για ιατρικές υπηρεσίες από ιδιώτες 

ιατρούς. 

Να διασφαλιστεί η επάρκεια στρατιωτικών ιατρών εντός των Ενόπλων Δυνάμεων. 

Να διατηρηθεί η απρόσκοπτη λειτουργία των στρατιωτικών νοσοκομείων και 

φαρμακείων. 

Να μην ανατεθεί η αξιολόγηση των στρατιωτικών νοσοκομείων σε ιδιωτικούς φορείς. 

Κρίσιμα ζητήματα που τέθηκαν επίσης στη συζήτηση ήταν: 

Η βαθμολογική εξέλιξη των αποφοίτων ΑΣΣΥ, με αίτημα τη διατήρηση του καταληκτικού 

βαθμού του Συνταγματάρχη. 
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Η αναβάθμιση των πτυχίων των σχολών ΑΣΣΥ στο επίπεδο της ανώτατης 

εκπαίδευσης, μέσω προσαρμογής του προγράμματος σπουδών, της δημιουργίας 

κοσμητείας σε κάθε σχολή ΑΣΣΥ, με πρόσληψη μόνιμου διδακτικού προσωπικού και 

την θεσμοθέτηση μονάδων ECTS για κάθε μάθημα.  

Τέλος, επισημάνθηκε η ανάγκη εκσυγχρονισμού του θεσμικού πλαισίου των ενώσεων 

αποστράτων, ώστε να διασφαλιστούν πλήρη δημοκρατικά δικαιώματα για όλα τα μέλη, 

χωρίς γεωγραφικούς ή άλλους περιορισμούς στις εκλογικές διαδικασίες. 

Η συνάντηση διεξήχθη σε θετικό κλίμα, με κατανόηση των δίκαιων αιτημάτων των 

αποφοίτων ΑΣΣΥ και δέσμευση για εξέταση των προτάσεων από την πλευρά του 

ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία και συνέχιση του διαλόγου.  

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 

Γεώργιος Κυλινδρής - Ανχης (ΑΤΘ) 
 

Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 

Χρήστος Κόϊος - Σμρος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 
 

Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Πασχάλης Αραμπατζής - Σγος (ΤΜΑ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 

Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 
 

Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 

Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


